
NOVE SPOVEDNICE V ŽUPNIJI ROVTE

Sveta  spoved  je  zakrament,  po  katerem  nam  Bog
odpušča grehe, človek - grešnik pa se pri njej sreča z
neskončnim božjim usmiljenjem. 

Zakaj nove spovednice? 

Stari  spovednici  v  rovtarski  cerkvi  sta  bili  vse  bolj
neprimerni za duhovno, zbrano in zasebno spoved. Tako
spovednica  pod  korom  kakor  tudi  spovednica  pod
zvonikom  nista  zagotavljali  intimnega  pogovora  med
duhovnikom in spovedancem, saj  je bil  pogovor slišen
tudi zunaj spovednice. Spovednica pod zvonikom pa je
bila  poleg  tega  še  povsem  dotrajana.  Naprošeni
duhovniki so večkrat opozarjali,  da je v zimskem času
zaradi  hladu,  vlage  in  prepiha,  tam  nemogoče
spovedovati.

Novi spovednici.

Ideja  o  zamenjavi  spovednic  je  stara  že  nekaj  let.
Dolgotrajno in tehtno razmišljanje o umestitvi, obliki in
velikosti je privedlo do končne oblike, ki jo je oblikoval
arh.  Matija  Marinko.  Izdelali  so  ju  domači  mojstri  in
umetniki.
Spovednici  sta  enojni,  tako  da  je  v  njej  samo  en
spovedanec in duhovnik. Prva stoji v cerkvi pod korom,
druga  pa  nad  zakristijo,  saj  primernejšega  mesta  v
cerkvi ni bilo moč najti. 

Spovednica v cerkvi:

 je  namenjena  predvsem  starejšim  vernikom  saj
omogoča  spovedovanje  sede  in  kleče.  Pogovor  z
duhovnikom  je  lahko  tudi  direkten,  brez  mrežne
pregrade,  čemur  je  namenjen  poseben  sedež  v
spovednici.

Spovednica nad zakristijo:

 je  klasične  izvedbe  s  klečalnikom.  Namenjena  je
predvsem tistim, ki nimajo težav s stopnicami, kadar je v
župniji več spovednikov.

Obe spovednici imata primerno zračenje, kvalitetno
zvočno  izolacijo  in  zagotavljata  zasebnost
spovedanca, kljub prosojni svetlobi.

Dragi verniki,

Naj  bo  spoved  v  novih  spovednicah  torej  kraj,  na
katerem  smemo  izkusiti,  da  nas  Bog  z  milostljivo
ljubeznijo nikoli ne zapušča, da Božje odpuščanje zajema
vso našo krivdo,  da nas Bog brezpogojno sprejema in
vabi, da mu kljub naši nemoči zaupamo in sledimo ter
računamo na njegovo pomoč.
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